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令和 2年度後期～令和 5年度前期 授業改善アンケート 集計結果 

 

集計結果：全学 

有効回答数： 

※R2年度前期は、新型コロナウイルスのため中止 

 

 

Q1 授業を受講（事前・事後学習を含む）する上で教員が提示した教材（教科書・参考書・レジュメ等） 

を活用していますか。 

 

 

Q2 毎回の授業の事前・事後学習に取り組む時間は平均してどの程度ですか。 
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年度 R2年度後期 R3年度前期 R3年度後期 R4年度前期 R4年度後期 R5年度前期 

人数 15,495名 16,235名 15,905名 16,101名 14,308名 16,272名 
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Q3 授業に意欲的に参加しましたか。 

 

 

Q4 授業の目的やねらいに沿った授業が行われましたか。 

 

 

Q5 教員の声、言葉は聞きとりやすいですか。 
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Q6 教員の板書やパワーポイントは見やすいですか。 

 

 

Q7 授業の運営はシラバスに沿って行われていますか。 

 

 

Q8 この授業は難しかったですか。 
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Q9 この授業は集中して受講できる環境（教室の広さ、設備、用具など）が保たれていますか。 

 

 

Q10 教員から受講者へのフィードバック（質問への対応、課題へのコメントなど）がなされていますか。 

 

 

Q11 この授業について総合的に満足しましたか。 
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